

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради  
Полтавського державного аграрного університету

«21» серпня 2024 р.

м. Полтава

№ 12

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 51 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:

8. Про обрання та затвердження голови комісії з питань освітньої діяльності вченої ради Полтавського державного аграрного університету на строк діяльності вченої ради університету (Галич Олександр).

8. СЛУХАЛИ: про обрання та затвердження голови комісії з питань освітньої діяльності вченої ради Полтавського державного аграрного університету на строк діяльності вченої ради університету.

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради надав інформацію про клопотання комісії з питань освітньої діяльності (протокол засідання від 19.08.2024 № 10) щодо кандидатури Дорошенка Андрія Петровича, проректора з науково-педагогічної діяльності, кандидата економічних наук, доцента (наказ ректора від 31.07.2024р. № 634-к «Про переведення Дорошенка А.П.») в якості голови постійної комісії з питань освітньої діяльності вченої ради Університету, в зв'язку із переведенням Костенко Олени Михайлівни, голови постійної комісії з питань освітньої діяльності, проректора з науково-педагогічної роботи, доктора технічних наук, професора на посаду професора кафедри механічної та електричної інженерії (наказ ректора від 31.07.2024р. № 633-к «Про переведення Костенко О.М.»).

СЛУХАЛИ: Аранчій Валентина, перший проректор, голова вченої ради університету запропонувала підтримати клопотання комісії з питань освітньої діяльності та винесла на голосування пропозицію – затвердити Дорошенка Андрія Петровича, проректора з науково-педагогічної діяльності, кандидата економічних наук, доцента головою постійної комісії з питань освітньої діяльності вченої ради Університету на строк її повноважень, відповідно до п. 3.6., р. 3 Положення про вчену раду Полтавського державного аграрного університету.

ВИРІШИЛИ: затвердити Дорошенка Андрія Петровича, проректора з науково-педагогічної діяльності, кандидата економічних наук, доцента головою постійної комісії з питань освітньої діяльності вченої ради Університету на строк її повноважень, відповідно до п. 3.6., р. 3 Положення про вчену раду Полтавського державного аграрного університету.

Голосували: «за» - 51, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

З оригіналом згідно.

Учений секретар

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

Тетяна БУЛАХ

